

专家学者聚郑献策民族区进步

本报讯(记者 王思俊 通讯员 李晓光)昨日,全国首届城市民族区发展论坛在中州宾馆举行,来自国内的专家学者和全国五个城市民族区的相关负责人共同探讨城市民族区的发展大计。

省委常委、统战部部长刘怀廉,省人大常委副主任储亚平,省政协副主席李英杰,中央统战部和国家民委有关方面负责人参加论坛开幕式。

市委常委、统战部部长王林贺致欢迎词。他说,郑州市历来高度重视民族工作,党的各项民族政策得到全面贯彻,

平等、团结、互助、和谐的民族关系得到了巩固和发展,少数民族聚居地区的经济社会发展呈现出崭新局面。今后,要立足新起点、树立新目标、抢抓新机遇、展示新形象、谋求新发展,努力开创城市民族工作新局面。

本次论坛会期3天,4月20日开幕,22日结束。论坛由河南省委统战部、省委主办,管城回族区委、区政府承办,以“团结和谐·繁荣发展”为主题,五个城市民族区的负责人作了主题发言,并与专家学者进行了研讨。各方

将共同探讨城市民族区发展中积累的经验和问题,协商破解一些制约城市民族区发展的瓶颈,商讨五个城市民族区缔结“友好区”有关事宜,建立长效联动机制,加强交流,促进合作。

据了解,全国目前共有五个城市民族区,河南省就有三个。五个城市民族区分别是:河南省郑州市管城回族区、开封市顺河回族区、洛阳市瀍河回族区、内蒙古呼和浩特市回民区、黑龙江省齐齐哈尔市梅里斯达斡尔族区。

今日举国哀悼玉树地震遇难同胞

文化娱乐场所停止一切娱乐活动

国务院公告

为表达全国各族人民对青海玉树地震遇难同胞的深切哀悼,国务院决定,2010年4月21日举

行全国哀悼活动,全国和驻外使领馆下半旗志哀,停止公共娱乐活动。新华社北京4月20日电

新华社北京4月20日电(记者周玮)为表达全国各族人民对青海玉树地震遇难同胞的深切哀悼,国务院决定4月21日举行全国哀悼活动。为贯彻国务院决定精神,文化部20日下发紧急通知,要求全国所有文化娱乐场所21日停止一切娱乐活动。

通知要求,全国各级文化行政部门、文化市场综合执法机构和各文化单位要按照国务院公告要求,凡悬挂国旗的,下半旗志哀。全国文化系统各部门、各单位停止组织一切娱乐活动。

通知要求,全国所有文化娱乐场所停止一切娱乐活动。各影剧

院、歌舞娱乐场所、游艺娱乐场所、棋牌室等场所以及文化馆(宫、站)、社区文化活动中心停止一切演出、娱乐、放映、棋牌等相关活动;各互联网上网服务营业场所停止一切游戏、音乐、影视等相关娱乐活动;各互联网文化经营单位停止一切网络音乐、网

络游戏、网络动漫、网络影视等娱乐活动。

通知要求,各级文化行政部门和文化市场综合执法机构要加强对本地区各类文化娱乐场所及经营单位执行国务院决定的情况进行督查,对违反决定的,依法予以查处。

市区交通拥堵状况今年有望明显改观

赵建才要求加快进度打好畅通郑州整体战

本报讯(记者 潘燕)昨日上午,“畅通郑州”活动领导小组组长、市长赵建才召集领导小组会议,听取“畅通郑州”工作情况的汇报,研究解决工作进展中出现的困难和问题。赵建才要求,加大力度,加快进度,只争朝夕,全面推进,打好“畅通郑州”整体战,确保年底前市区交通拥堵状况明显改观。

会议听取了市城乡建设委员会、城市管理局、市交通运输委员会、市交警支队、市文明办等部门,以及相关县(市)区负责人关于交通工程建设、市政工程、施工现场管理、交通管理、文明交通宣传教育以及征地拆迁等工作的汇报。目前,“畅通郑州”活动各项工作全面展开,开局良好,起步较快,并收到了一定成效,各项工作正在扎实推进之中。

工程在建的25项工程进展顺利,中州大道北段综合整治已进入冲刺阶段,西三环—科学大道立交即将完工,5月1日可实现全线通车;东风路—文化路下穿隧道已完成工程量的75%,6月底将全部完工。道路打通工程已陆续开工12条,计划6月底全部完工。京广路的拓宽改造工程正在平稳推进,7座下穿铁路隧道和2项排水工程都在加紧进行中。

外围交通工程建设也在全面推进之中,截至本月16日,已开工交通项目10个,四港联动大道新建工程、嵩山南路与南四环立交、南三环与机场高速互通立交、客运南站等工程计划今年年底完工;拟开工的项目21个,其中郑州综合交通枢纽公路客运站和郑州南出口暨郑新快速通道新建工程计划下月开工建设。(下转第三版①)

强化内生力 培育创新力 提高战斗力

惠济创成省级文明城区

本报讯(记者 黄永东 党贺喜 通讯员 雷秀霞 连敬春)生态强区终有果,文明奖牌落惠济。昨日上午,惠济区隆重举行“省级文明城区”揭牌仪式,这标志着该区向最佳人居环境建设目标又迈出了一大步。

摘取这块弥足珍贵的奖牌,诚如前来致贺的市委常委、宣传部部长丁世显所点评的那样——惠济创建,一举成功,得益于他们的机制创新、有效载体和队伍锤炼。

机制强化内生力。全区把创建全国文明城市114项指标细化为865个子项,工作责任逐一分解落实到每个

单位、具体到每个人,日日有进度统计,周周有进度小结,确保文明城区规定的各项指标实现按时、按量、按质“三同步”、“三达标”。

载体培育创新力。该区从最小的社会细胞家庭入手,使得文明城区创建跃上一个极佳的有效载体——“家庭文明代表制”。目前,全区已选出39080名村(社)级家庭文明代表、3878名镇(街道)级家庭文明代表、410名区级家庭文明代表。乘着“家庭文明代表制”的翅膀,“惠济载体”不仅作为唯一一家县区级代表,(下转第三版②)

支援震区 爱心潮起

省市慈善总会收善款逾200万元

本报讯(记者 李娜 实习生 李爽)昨日下午,康利达集团通过郑州慈善总会向玉树地震灾区捐款50万元。

据介绍,截至昨日下午,郑州慈善总会共接到各类捐款总

额已达80余万元。其中,康利达集团所募捐的50万元是截至目前郑州市企业捐款总额最多的。

又讯(记者 李娜)记者昨日下午从省慈善总会获悉,截至昨日17时,省慈善总会共接收为

青海玉树地震捐赠1381248.40元,其中资金81248.40元,物资折价1300000元。

为主动接受社会各界监督,省慈善总会将1000元以上的捐赠款项在慈善网上进行了公布。



各界踊跃捐款。本报记者 李娜 摄

抗震救灾一家人 一分一厘总关情

本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹)昨日上午,在省人大常委会机关大楼的大厅里举行了“省人大常委会机关向青海玉树地震灾区捐款活动”,省人

大常委会机关干部及离退休老同志300多人共捐助6万余元。

本报讯(记者 武建玲)灾难无情人有情,一方有难八方支

援。青海玉树发生地震的消息传来,市政协机关全体干部职工踊跃捐款,支援抗震救灾。截至4月19日,共收到善款1.7万多元。

党校去年培训干部近三万人

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,全市党校系统年度工作会议召开,市委常委、市委党校校长马懿寄语全市党校系统广大教职员,认清形势,明确任务,更好地发挥党校在推动全市经济社会跨越式发展和建设郑州“三化两型”城市中的重要作用。

据了解,去年,市委决定理顺党校体制,整合全市党校教学资源,把各县(市)、区委党校作为市委党校分校。目前,荥阳市分校新校区建设已经基本完工,中牟县分校新校区建设已经过半,巩义市和登封市分校择地迁建工作已经启动。去年,各分校共举办主体班113期,培训干部29422人。

马懿指出,全市党校系统要认清当前形势,增强做好党校工作的责任感和使命感;要突出工作重点,通过推进教学改革,加强队伍建设,提供人才支撑等举措,努力开创我市党校工作新局面。

警方多项举措 深化四严一创

本报讯(记者 陈思)“四严一创”的最终目的,是实现“四个(党委、政府、人民群众、公安民警)满意”。不能只追求打击处理数字,任何数字都必须服从于人民群众满意这个出发点和根本点!19日召开的全市公安机关中层领导干部会议上,副市长、市公安局局长黄保卫总结近期打防工作,查摆存在问题,提出了新的工作举措。至此,警方再掀“四严一创”打防高潮,力保社会治安大局平稳。

今年以来,我市公安各项工作态势良好,人民群众安全感明显提升,尤其是涌现出了优秀特警沈战东、管城公安分局二里岗派出所和二七公安分局民警王晓生分别当选全国公安机关爱民实践模范,交通治理工作进步很大,得到省市主要领导多次表扬。

“四严一创”战役再次打响,市公安局党委要求各级公安机关尤其负责人必须注意七类问题,其中重点是:理清思路,全心工作,以此调动民警的积极性;明确目标,突出重点。(下转第三版③)